

2015 年 8 月 7 日

不發怨言、不起爭論?

作者：Asher Intrater



許多年來我教導新約其實是本猶太人的書。也許除了這句話之外：

腓立比書 2:14 - 凡所行的，都不要發怨言、起爭論

大數的掃羅拉比真有此意嗎？爭論實際上是我們在以色列的國家運動。而抱怨是我們猶太文化和傳統，歷經了千百年的發展。它甚

至在聖經裡一而再地被記錄著。

也許詮釋這種神學困境是掃羅(保羅)專寫給外邦人的。一定是他們(而不是我們)可以被預期沒有抱怨或爭論。

錯，這節經文是給每一個人，包括你和我，猶太人和外邦人，男性和女性，白色和黑色，年老的與年少的。我們沒有藉口。腓立比書裡在此特定的性格特徵上顯然有點懷疑。否則，為何保羅要寫信給他們關於此點呢？

如果它被寫在聖經，它必須是可能的。讓我們祈禱："主啊，請幫助我們在所有事情上，沒有任何的抱怨和爭論，只有帶著恩典與感恩。阿門"。

猶太恐怖主義

作者：Katy Smith, Maoz Israel Ministres

上週在以色列是令人傷心的一週，可以"猶太恐怖主義"作為總結。



上週四下午，六人在耶路撒冷的年度同性戀大遊行中被刺。其中一名受害人，年僅 16 歲的女孩，她傷重不治，死於周日。行刺是一個極端正統派的偏激分子，Yishai Shlissel，才因他十年前同性戀大遊行中刺了一人服刑完畢後出獄。

上週五，在西岸杜馬鎮(Duma)的兩棟房子被放火，造成一個 18 個月大的嬰兒死亡，他父母和四歲的哥哥重傷。房子外牆被噴上"彌賽亞王"和"復仇"，屬於"標價"猶太極端分子組織犯下此罪。

在這兩個事件上，成千上萬的人聚集抗議，並聲援受害者。內塔尼亞胡總理和其他政府官員亦譴責這些攻擊，承諾罰懲恐怖分子。甚至以色列的各猶太教派的拉比譴責了這些毫無意義的謀殺。西岸的猶太與穆斯林屯墾居民一起舉行特別聯合祈禱會，希望並肩和平共處。

自杜馬恐怖事件後，已經有好幾個由巴勒斯坦人犯下的對猶太平民和士兵的恐怖罪行。周日晚有兩枚火箭從加沙地帶發射到以色列。世界各國領導人和媒體猛烈抨擊以色列，認為我們的政府要負謀殺兒童之責。馬哈茂德阿巴斯(Mahmoud Abbas) 訴狀於海牙的國際刑事法庭，要求定以色列的危害人類罪。

烏克蘭猶太難民

在烏克蘭衝突已導致 150 萬人流離失所和數以千計的死亡。據由以色列駐烏克蘭大使館公佈的數字，因為戰爭，致使 95,000 的烏克蘭公民到以色列戰爭，而更多的人渴望遷來。



許多烏克蘭猶太難民仍沒有收到以色列政府的合法地位，因此他們處在十分困難的情況。他們不能工作或接受醫療保險和社會福利。我們的朋友在 Shavei Tzion (返回錫安) 正以許多方面在向這群人接觸。

他們正在分發食物，並已發放了一千包了。他們為新移民舉辦導覽。與一支信主的導遊們同工，他們已組織了 7 次遊覽，服務了約 330 人。這些遊覽顯示以色列土地和猶太人民返回的意義。這給了他們一種堅持通過困難移民過程的意志和決心。

約 500 人加入了他們安息日的慶祝活動。其中許多從未見過摩西五經，聽過猶太祈禱文，讀過希伯來文或俄文的新約。回到錫安也創建了電器、亞麻布製品和其他必要物資的配送倉庫。它一周開放兩次，每個月服務了數百人。他們正打算在 10 月份開始兩個阿爾法福音課程。

耶利米書第 16 章說到耶和華藉由"漁夫"或"獵人"之手將祂的人民歸回到祂的土地的時間。返回錫安(Shavei Tzion)教會了做大而必要的工作。在這一關鍵時刻，我們邀請你同我們一起支援他們。

欲奉獻，請[點擊這裡](#)!

注意: 在 "Area:" 下選擇 Shavei Tzion，然後在下框中選擇 "Haifa / Upper Nazareth Soup Kitchen"。

呼召去受苦



在此信息中，Ron Cantor 談到信徒被呼召去受苦並分享自己的經歷。我們肉體的死亡將為我們自己和身邊的人帶來豐盛的屬靈生活。我們如何接受我們的呼召? 英語信息，請[點擊此處](#)!

發光全球特會(Aglow Global Conference)

我們邀請你一起與亞設(Asher) 參加於今年 11 月在美國印第安那州的印第安那波利斯市(Indianapolis, IN)舉行的國際發光全球會議，他將是主要講員之一。他將與他的朋友，Harun Ibrihim，穆斯林的耶穌信徒，及來自世界各地的基督徒領袖共襄盛舉。這將是一個強而有力的慶祝和傳授的時間![請立即註冊!](#)



特別代禱

- 為親愛的 Eddie Santoro 弟兄，耶穌的愛教會(Ahavat Yeshua)的牧師，在他腦中的病變能療愈禱告。
- 為 Jacob Damkani，以色列的福音傳教士，這周接受心臟手術禱告。
- 為內塔尼亞胡(Netanyahu)在當前關於制裁伊朗及以色列預算審核辯論中的智慧。
- 為 Asher 上周美國之旅能有結果(報告於下周刊登)
- 為修復國際事工(Tikkun International Ministries) 委員的方向

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息